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友人がいるから

播磨町に愛着があるから

家族と一緒に住みたいから

播磨町周辺に就職するつもりだから

まちのために何かしたいから

その他

不明

家業を継ぎたいから

33.1%
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自然が豊かであること

交通の利便性が良いこと

住宅地などの住まいの環境が良いこと

まちのイメージや雰囲気が良いこと

買い物に便利であること

治安が良いこと

近所づきあいが良いこと

働く場が充実していること

通勤・通学に便利であること

医療機関や福祉施設が整っていること

学校教育などが充実していること

スポーツ活動や余暇活動が充実していること

家賃や物価が安いこと

まちに親しみや愛着があること

住民の意見がまちづくりに活かされること

その他

不明

播磨町外での生活にあこがれているため

播磨町外でやりたい仕事などがあるため

親元を離れて自立したいから

播磨町内で働きたくないため

その他

不明
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歴史や文化、芸術を大事にするまち

みんなが健康で人が元気なまち

近所の人たちが協力し、助け合えるまち

外国との交流が盛んなまち

その他

不明

住民や役場、会社などが協力して
まちづくりを行うことができるまち

インターネットやケーブルテレビ
などの情報網が充実したまち

農漁業や商工業などの
産業が盛んなまち

みんなが安全で、安心して
暮らせるまち

道路や交通が整った快適に
暮らせるまち

高齢者や障がいのある人が
住みやすいまち

文化、スポーツ活動などの
生涯学習が盛んなまち

幼稚園や学校などの
教育環境が充実したまち
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　総
合
計
画
策
定
に
あ
た
り
、こ
れ
か
ら
の
播
磨
町
を
担
う
子
ど
も
た

ち
の
意
見
を
参
考
に
す
る
た
め
、播
磨
中
学
校
及
び
播
磨
南
中
学
校
の

２
年
生
全
員
を
対
象
に
ア
ン
ケ
ー
ト
を
行
い
、347
人
か
ら
回
答
を
い
た
だ

き
ま
し
た
。

　ア
ン
ケ
ー
ト
の
調
査
結
果
か
ら
一
部
を
抜
粋
し
て
お
知
ら
せ
し
ま
す
。
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総
合
計
画
と
は
…

　

播
磨
町
が
目
指
す
ま
ち
の
将
来
像
を
定
め
て
、
そ
の
実
現
の
た

め
に
住
民
、
行
政
、
企
業
や
団
体
な
ど
そ
れ
ぞ
れ
が
担
う
役
割
を

明
ら
か
に
し
、
町
全
体
の
ま
ち
づ
く
り
に
取
り
組
む
方
針
を
明
ら

か
に
す
る
も
の
で
あ
り
、
こ
の
計
画
に
基
づ
い
て
様
々
な
事
業
を

行
っ
て
い
く
こ
と
に
な
り
ま
す
。

・
ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い　
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・
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・
播
磨
町
外
に
出
て
、い
ず
れ
戻
っ

て
き
て
住
み
た
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０
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・
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き
れ
ば
住
み
続
け
た
く
な
い
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・
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・
住
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続
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・
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・
ず
っ
と
住
み
続
け
た
い	
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Ｑ
．
あ
な
た
は
大
人
に
な
っ
て
も
播
磨
町
に
住
み
続
け
た
い
で
す
か 
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Ｑ
．
播
磨
町
が
好
き
で
す
か

Ｑ
．「
ず
っ
と
住
み
続
け
た
い
」「
播

磨
町
外
に
出
て
、
い
ず
れ
戻
っ
て

き
て
住
み
た
い
」
と
回
答
し
た
人

に
お
聞
き
し
ま
す
。
住
み
た
い
と

思
う
理
由
は
何
で
す
か

Ｑ
．「
で
き
れ
ば
住
み
続
け
た
く
な

い
」「
住
み
続
け
た
く
な
い
」
と

回
答
し
た
人
に
お
聞
き
し
ま
す
。

住
み
続
け
た
く
な
い
と
思
う
理
由

は
何
で
す
か

　

播
磨
町
で
住
み
続
け
て
い
く
た
め
に
は
、
何
が

あ
っ
た
ら
よ
い
と
思
い
ま
す
か
に
つ
い
て
は
、「
買

い
物
に
便
利
で
あ
る
こ
と
」
が
42
・
1
％
と
最
も
多

く
、
次
い
で
「
自
然
が
豊
か
で
あ
る
こ
と
」
が
33
・

1
％
、「
家
賃
や
物
価
が
安
い
こ
と
」
が
31
・
1
％

と
な
っ
て
い
ま
す
。

　

大
人
に
な
っ
た
と
き
に
播
磨
町
が
ど
の
よ
う
な「
ま

ち
」
に
な
っ
て
い
た
ら
よ
い
と
思
い
ま
す
か
に
つ
い

て
は
、「
み
ん
な
が
安
全
で
、
安
心
し
て
暮
ら
せ
る

ま
ち
」
が
52
・
2
％
と
最
も
多
く
、
次
い
で
「
み
ん

な
が
健
康
で
人
が
元
気
な
ま
ち
」
が
38
・
0
％
、「
イ

ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
や
ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ
な
ど
の
情
報
網

が
充
実
し
た
ま
ち
」が
24
・
2
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。
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